

Instrucțiuni de utilizare a aplicației Dosar Electronic

I. Acces Dosar Electronic

Pentru a avea acces la dosarul dumneavoastră în format electronic trebuie să parcurgeți următorii pași:

1. Completați cu datele necesare (atât adresa de e-mail cât și numărul de telefon mobil sunt necesare pentru obținerea accesului la dosarul electronic) și înaintați instanței de judecată **cererea de acces** la dosarul electronic (disponibilă pe <https://tribunalulbucuresti.ro/> sau pe pagina aferentă Tribunalului București din cadrul Portalului Instanțelor de Judecată <http://portal.just.ro>).
2. Cererea (însoțită de copie Carte Identitate pentru persoanele care au calitate de parte în dosar, sau împuternicire avocațială / dovada calității de reprezentant) se poate depune într-un dosar înregistrat deja existent sau odată cu acțiunea introductivă.
În fiecare dosar, trebuie depusă o cerere separată.
3. Cererea de acces la dosarul electronic se poate depune la registratura instanței unde este deja înregistrat dosarul non penal sau se poate trimite electronic la următoarea adresă de email:

jud-sector2@just.ro

După depunerea /înaintarea cererii, veți primi în zilele următoare din partea instanței, prin e-mail un link cu ajutorul căruia puteți vizualiza dosarul dumneavoastră în format electronic, în orice moment.

Dosarul electronic poate fi accesat atât prin intermediul link-ului primit prin e-mail-ul de notificare cât și prin accesarea paginii de internet <https://tribunalulbucuresti.ro/> - secțiunea DOSAR ELECTRONIC.

The screenshot displays the website of the Tribunalul București. The header includes the logo and name of the court, along with navigation links for 'Instanță', 'Dosare', 'Sedințe', 'Partide și alianțe politice', 'Informații', and 'Contact'. Below the header is a search bar and a grid of service tiles. The 'DOSAR ELECTRONIC' tile is highlighted in yellow and lists 'Cerere de acces - civil', 'Cerere de acces - penal', and 'Instrucțiuni de utilizare'. Other tiles include 'ANUNȚURI', 'PROGRAMARI ON-LINE', 'SEDIȚE ON-LINE', 'E-LEGALIZARE', and 'CALCULATOR TAXE'.

Accesarea secțiunii DOSAR ELECTRONIC deschide interfața:

Autentificare 85.120.166.71

Adresa de E-Mail *

Instanta: * Judecătoria Sectorului 2

Autentifică

Notă!

Datorită noilor reglementări privind comunicarea prin **SMS**, modul de autentificare în dosarul electronic s-a modificat.

Deoarece timpul nu ne permite implementarea unor noi metode de identificare mai sigure, temporar, codul de autentificare va fi transmis prin E-Mail. Vă rugăm verificați inclusiv mesajele marcate ca SPAM.

Se introduce adresa de e-mail și se alege instanța pe rolul căreia se află dosarul acționându-se apoi butonul Autentifică.

În acel moment sistemul vă trimite un e-mail pe adresa de e-mail pe care ați declarat-o.

Codul transmis prin e-mail este valabil pentru o singură autentificare și nu e valabil dacă se redirecționează unei alte persoane. Codul de acces se generează la fiecare vizualizare a dosarului electronic. După introducerea codului de acces primit prin e-mail se accesează butonul VERIFICĂ.

Validare cod de autentificare 81.196.86.29

Utilizator: [redacted]

Introduceți codul **Validare** s-a trimis un cod de validare pe e-mail. vă rugăm verificați și mesajele SPAM

În cazul în care nu ați primit codul prin e-mail în cel mult 5 minute, apăsați butonul Retrimite.

Retrimite cod validare

Cod trimis: 1/6 Încercări: 0/6

4. Dacă în termen de 5 minute nu ați primit email-ul, accesați butonul RETRIMITE. Se poate da comanda retrimite de 6 ori.
5. Dosarul electronic este accesibil numai părților din respectivul dosar ori reprezentanților legali sau convenționali (mandatar, procurator, avocat ales, consilier juridic etc.) în baza cererii depuse/trimise către instanță.

II. **Sistemul informatic TDS (transmiterea documentelor securizat), prin intermediul căruia citarea și comunicarea actelor de procedură se realizează cu ajutorul poștei electronice (email) / sms.**

Dacă completați și trimiteți instanței de judecată cererea de comunicare documente în format electronic, aveți următoarele avantaje:

✓ Recepționați instantaneu comunicările, citațiile, adresele emise de instanță, precum și diversele înscrisuri depuse la dosarul în care dumneavoastră sunteți parte ori aveți calitatea de reprezentant legal sau convențional (mandatar, procurator, avocat ales, consilier juridic, administrator etc.).

✓ Eliminați intermediarii (serviciile poștale) atunci când primiți comunicări din partea instanței de judecată. Evitați astfel multe inconveniente: întârzierea inerentă serviciilor poștale, citații pierdute sau sustrase din cutia poștală, lipsa destinatarului de la domiciliu sau sediu, returnarea corespondenței către instanță, deplasarea dumneavoastră către instanță pentru ridicarea acesteia.

✓ Aveți siguranța că dumneavoastră și ceilalți părți li s-a comunicat un anumit document. Când o parte vizualizează prima dată documentul comunicat electronic, sistemul informatic generează o confirmare a comunicării ce va fi atașată la dosarul cauzei.

✓ Nu pierdeți niciun document. Dacă vă aflați în imposibilitate de a accesa adresa dumneavoastră de e-mail și nu deschideți în termen de 3 zile lucrătoare documentul comunicat electronic, instanța vă va comunica respectivul document la domiciliul sau sediul ales prin intermediul serviciilor poștale; astfel, nu veți pierde niciun termen de exercitare a drepturilor dumneavoastră.

Pentru a putea beneficia de comunicarea documentelor în format electronic, este necesar să completați **Cererea de acces la dosarul electronic și comunicare acte în format electronic** și o înaintați instanței de judecată, prin e-mail la adresa jud-sector2@just.ro/ fax nr. **021/4083622**/ poștă sau servicii de curierat.

✓ Cererea se poate depune într-un dosar deja înregistrat sau odată cu acțiunea introductivă. În fiecare dosar, trebuie depusă o cerere separată.

În măsura în care în cuprinsul actului de procedură se menționează o adresă de poștă electronică (email) sau un număr de telefon mobil, se poate prezuma existența acordului, scopul indicării fiind tocmai acela al înștiințării instanței cu privire la formele alternative de comunicare.

Comunicarea și accesul la dosarul electronic se fac în condiții de maxima siguranță. Dosarul electronic este accesibil numai părților din respectivul dosar ori reprezentanților legali sau convenționali (mandatar, procurator, avocat ales, consilier juridic etc.) în baza cererii trimise către instanță.